

20 ноября

День начала Нюрнбергского процесса

Этот величайший и самый страшный в истории человечества судебный процесс длился почти целый год, с 20 ноября 1945 по 29 октября 1946 года.

Так кого и за что ТАК судили в середине 20 века?

Это был НЮРНБЕРГСКИЙ ТРИБУНАЛ, первый в истории международный военный суд, впервые осудивший преступления против человечества. И судили на нем главных немецких военных преступников, развязавших Вторую мировую войну.



15 ноября для 11А класса учителями истории Чавкиной М. А и Сираевой А.Г был проведён урок в форме Исторического пазла.

Обучающимся нужно было собрать пазл исторического события мирового масштаба, фактически определившего дальнейший ход истории всего мира.



Для этого нужно разрозненные информационные фрагменты с QR-кодами, получить по QR-кодам дополнительную информацию, соединить информационные блоки в логическую последовательность и в результате получить полную информацию о событии.



Главный урок Нюрнбергского процесса заключается в напоминании ныне живущим поколениям о страшной трагедии, грозившей всему миру, о подвиге наших соотечественников и других объединенных наций, о значимости решений состоявшихся судов для миллионов судеб человечества.



Мы не должны забывать уроки войны и погибших ради нас